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Корисна модель належить до буріння нафтових і газових свердловин, зокрема до пристроїв, 
які застосовують для буріння міцних порід. 

Відомо тришарошкове долото [1], що складається з лап, цапф, опор та шарошок з 
призматичними зубами. Недоліком цього долота є вихід з ладу опори під час здійснення ударів. 

Відомо твердосплавне долото, що складається з корпуса, твердих сплавів, промивних 5 
каналів [2]. Недоліком цього долота є злам твердих штирів під час удару та провертання 
бурильної колони. 

Задачею корисної моделі є створення породоруйнівного інструмента, що витримує 
комбіноване навантаження - удар, статичне навантаження та крутильний момент. 

Поставлена задача вирішується тим, що долото для ударно-обертового способу буріння, що 10 
складається з корпуса, промивних каналів, приєднувальної різьби, в якому, згідно з корисною 
моделлю, корпус має вверху циліндричну і внизу конічну форму, а на поверхні бокових ребер 
закріплений твердий сплав у вигляді пластинок… 

Долото для ударно-обертового способу буріння, схема якого наведена на кресленні. 
Основними вузлами долота є корпус, який з'єднується з валом ударного вибійного двигуна 15 
замковою різьбою 1. Корпус долота має вверху циліндричну форму 2, а внизу - конічну форму 3. 
Така комбінація форми долота сприяє зниженню інтенсивності самовільного викривлення 
ствола свердловини. Поверхня корпуса виготовлена у формі ребер 4, на яких закріплено 
твердий сплав, що має форму пластинок, між якими розміщено промивні отвори 5. Буровий 
розчин потрапляє на вибій свердловини через центральний канал. 20 

Принцип руйнування гірської породи полягає у наступному. Бурильну колону спускають у 
свердловину і за 5-10 м до вибою вмикають бурові насоси. Під тиском промивальна рідина 
обертає вал ударного вибійного двигуна, переміщуючи його вверх-вниз. Під дією створеного 
осьового навантаження долото вдаряється до вибою, руйнує породу і під дією крутильного 
моменту переміщується вверх і після цього наносить наступний удар. Гірська порода 25 
руйнується інтенсивно під дією комбінації зусиль: удару, осьового навантаження та крутильного 
моменту. Таку комбінацію навантажень рекомендоване долото витримує завдяки відсутності 
слабких ланок (опор, твердосплавних вставок). Вибурена порода виноситься буровим розчином 
у затрубний простір. 

Підвищити швидкість руйнування гірської породи можна збільшенням осьового 30 
навантаження на долото, висоти призматичних зубів і продуктивності бурових насосів. 

Джерела інформації:: 
1. Мислюк М.А. Буріння свердловин, т. 1. Загальні відомості. Бурові установки. Обладнання 

та інструмент/ М.А. Мислюк, І.Й. Рибчин, Р.С. Яремійчук. - Київ. Інтерпрес ЛТД, 2004.-365 с. 
2. Середа Н.Г. Бурение нефтяных и газовых скважин. - М.: Недра, 1974-454 с.  35 
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Долото для ударно-обертового способу буріння, що складається з корпуса, промивних каналів, 
приєднувальної різьби, яке відрізняється тим, що корпус має вверху циліндричну і внизу 40 
конічну форму, а на поверхні бокових ребер закріплений твердий сплав у вигляді пластинок. 
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